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Fecha:

MULTIPLICACIONES
Toblas del 1 Y del 2
— ——
1x3= 1X5= 1X¢=
1X6= 1XO0-= 1X 7=
1X2= 1X1= 1X9=
o B — /
/ ) ) f—\\
2X6= 2X8= 2X5=
2X3= 2X1= 2X0=
2X 4= 2X7= 2X2=
N -/
4 — — — )
1X8= 2X5= 2X 7=
2X 4= 1%9= 1%6=
2X3= 2X1= 1X¢=
o /
g — —
2X2= | 2X6= 1X7=
1XS5= | 1X3= 2X8=
1X2= | 1X1= 2X9=




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Toblas del 2 Yy del 5
— — )
2x3= | 2X5= 2% ¢ =
2X6= 2X0= 2X 7 =
2X2= 2X1= 2X9=
\ — -/
/ () ) f—\\
S5X6= S5X8= X5 =
dX3= 5X1= 5X 0=
IX¢= S5X7= 5X2-=
- — — —
4 — — —
2X8= 5X5= 5% 7=
5X¢= 2X9= 2X6=| |
SX3= 5%1= 2X 4=
\ %
g — —
SX2= | 5%6= 2%7 =
2X5= | 2X3= 5% 8=
2X2= | 2X1= 5% 9=
\ %




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del 2 Y del =
— N
3x3=[_ | 3%X5= 3X¢=
3X6= 3xo=[ | 3x7=( |
3X2= 3x1=( 3x9=[ ]
\_ R —
/ () ) f—\\
2X 7= 2X 3= 2X ¢ =
2X8= 2X2= 2X1=
2X5=( | 2%6=( | 2x0={ ]
\ -
4 — — JEE
2X8= 3X5= 2X 7=
2X &= 2X9= 3X6=
3X3= 3X1= 3X¢=
\_ J
g — —\
2X2= | 2X6= 3X7=
2X 5= | 2X3= 3IX 8=
3X2= | IJX1= 3X9=




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del = Y del 5

— N
sx3=(_ ] 3x5= 3% ¢ =

3X6= 3X0= 3X7=
IJX2= 3X1= 3X9=
\ - -
/ ) ) f—\\
SX7= 5X 3= 5% ¢ =
dX8= 5X2= 5%1=
SX3§= 5% 6= 5% 0 =
o -
4 — — I
SX8= IX§= 5X 7=
SX¢= 5%X9= 5% 6=
IJX3= S5X1= 3X¢=
\ /
s — —
SX2= | 3%6= 3X7 =
SX§= | S5X3= 5% 8=
3xX2= | 3X1= 3X9=
\ /




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del = Y del 4

— p—
¢x3=_ | 4% 5= ¢X ¢ =

4% 6= ¢%0= ¢x7 =
¢X2= ¢X1= ¢x9=[ |
- — —
/ () ) f—\\
3X7= 3X3= 3X ¢ =
3X8= 3X2= 3X1=
IXS= 3X6= 3X0=
- —
4 — — —
3X8= ¢X35= 3X7=
3X¢= 3%X9= 3% 6= |
4% 3= 3X1= ¢ X 4=
- ;/
4 — — )
3xX2= | 4x6= 4% 7=
= | 3X3= 3% 8=
¢x2= | ¢X1= ¢x9=[ |
- /




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del 2 Y del 4

— — )
2x3= | 2X5= 2% ¢ =
2X6= 2X0= 2X 7 =
2X2= 2X1= 2X9=
- I —
/ () ) f—\\
¢X7= ¢4X3= 4% 4=
¢X8= 4X2= ¢4X1=
X3 = ¢X6= 4XO0=
- — — 4
4 — — — )
X 8= 2X5= ¢ X7 =
¢ X ¢ = ¢X9 = ¢x6=[
2X3= ¢4X1= IX 4§ =
- /
- — —
¢X2= | 2X6= 2X7=
¢4%X5= | 4% 3= ¢xg=[ |
2X2= | 2X1= 2X9=
- /




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del 4 Y del 5

4x7=( 4x3= 4x¢={
¢x8= | ¢x2=( | ¢x1=( ]
¢x5={ ¢x6=[ | ¢xo={
N _— - -
/5x3=: 5%5=( 5x4=:\
5%6=( | 5%0=( | 5x7=( |
5%2=( ) 5%1= | 5%9=(
_ -
-

AN

\
4 — SR
¢X8= 5%5= (| ¢X7=
X ¢ = ¢4X9= ¢X6=
5% 3= ¢x1=[ | 5% ¢ =
C ) _




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del 2 Y del &

. R
2X 7= 2%X3= 2% ¢ =
2% 8= 2X2= 2%X1=
2X5= 2%X6= 2%X0=
\ I R —
/éx3= 6X5= 6X¢= A
6X6= 6XO0= 6X7=
6X2= 6X1= 6X9=
\ /
a I
2X2= [:j 6X6 = EX 7 =
2x5=[:j 2X3= 2% 8=
x3- (] exis[]  sxo-
\ J
g — — )
IX 8= 6%x5= [ | IXT =
= 2%X9= 2X6=
6X3= ax1=[ | 6xX¢=[
\ J




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del & Y del =

S )
6X7= 6X3= 6X¢=
6X8= 6X2= 6X1=| ‘
6X5= 6X6= 6X0=
o I —
/3X3= 3X3= 3X¢= A
3X6= 3X0= IJX7=
3X2= IJX1= I3X9=
N J
4 )
6X2=D 3X6= 3><7=D
sxs= ] 6x3- 6x8=

xa- (] exas[) w9
\ J
[3X8= 6X5= | | 6X 7= A

X ¢ = 3X9= 6EX 6 =

6X3= 3x1=D 3X¢=
\ J




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del 5 Y del &

5% 7 = 5X 3= 5X ¢ =
5X8 = 5% 2= 5%1=
5X%5= 5X 6= 5X0 =
\_ R I —
/6)(3: 6X5= 6X¢= A
EX6 = 6EXO0 = EX 7 =
6x2=( ) EX1= EX 9=
N J
4 N\
5><2=C] 6EX6 = 6x7=C]
sxs= ] sx3 ox5=[)
sxa- ] sxa=( ) exs=[ ]
\ J
/ — —
6X8 = 5x5= ]  5%7=
6X ¢ = 6X 9= 5X 6=
5% 3= 6x1=[::] 6X¢=
\ J




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del & Y del 4

6X7 = 6X3= 6X¢=
6X8= 6X2= 6X1=| ‘
6X5= 6X6= 6X0 =
- I — —
— — =
(4x3- ¢X5= ¢X ¢ =
4 X6 = ¢X0= 4X7 =
¢x2=( ] 4X1= 4X9=
- /
4 N
x2= [ #x6- ix7= (]
x5 ) 6x3- ox8=[)
oxae (] exas(J] o [
- /
— — )
(4x8= 6xs5= [ ) 6x7-
X ¢ = 4% 9= 6x6=
6X3= ¢x1=[ | 4% 4=
- /




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Toblas del 2 Y del 7+

2X7 = 2X3=
e 2X ¢ =
21X 2=
e IX1=
= 2)(6:
_ 2XO0 =
- ﬁ_ — —
7% 3= 7 X
5= 7TX Y = A
7X6=
7IXO0 =
7x2=( ) e
= 7)(1:
8 7X9 =
s J
rx2= [ -
2IX6 = IXT = A
x5 [ -]
7X 3= 7 X
8 =
2X2= D 2%X1=
: () %o
- J
oxg=( ]  ax5=[ ) A
IXG = e
7X9 =
e 7X6=
& 7x1=[:j IX G =
J




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Toblas del 3 Yy del 7+
\
3X3= 3X5= 3X ¢ =
3X6= 3XO0= 3X 7=
3X2= 3X1= 3X9= ,
7X7)= 7X 3= 7X ¢ = \
7X 8= 7X2= 7X1=
7X5= 7X6= 7X0 =
J
\
3X2= [:j IXE = IX7 =
3X5= [:j 3X3= 3X 8=
IX2= 7X1= 7YY =
J
\
I3 X 8= 7X 5= IX7=
IX¢= 3X9= 3X6=
7X3= 3X1= TXY =
J




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Toblas del 7 y del 5
. N\
7X 3= 7X5 = TX G =
7X6 = 7X0 = AVE
IX2=( IX1= 7X9 =
\_ — — J
/5x7= 5% 3= 5% ¢= A
5% 8 = 5% 2= 5%1=
5%5= 5% 6= 5%0 =
N J
4 N\
5% 2= [:j 7x6=[::] I =
5><5=C] 5x3=D 5% 8=
o= [ xa=(]  7xs-
\ J
/ — N\
5% 8= 7%x5= (| 5X%7 =
5% ¢= 5x9=[:j 5%6 =
7X 3= 5x1=[::] IX Y =
\ J




MULTIPLICACIONES

Fecha:

Toblas del 4 Yy del 7

— I
¢x3= ¢X5= ¢X 4=
¢ X 6= ¢%0= ¢X7 =
¢x2=( ) ¢$xX1= ¢%9=
\ — R %
(%= TIX3= TXG= A
7IX8= 7X2= IX1=
7X5 = 7T X6 = X0 =
N /
4 I
7x2= (| 4% 6= ¢%X7=
7%5= | 7IX3 = 7X8=
4x2= [ ] ¢x1=( | ¢X9 =
\ %
4 — I
7%8= ¢x5=( |  7x7=
= 7X9= 7TX6 =
¢%3= 7x1=[ | ¢ X 4=
\ %




MULTIPLICACIONES

Fecha:

Toblas del 5y del 7+

5% 7= 5% 3= 5% ¢ =
5% 8= 5% 2= 5%1=
5%5= 5% 6= 5% 0 =
\_ J
/3x3= IX5 = TG = A
7X 6 = 7X0 = IX7 =
7X2= 7x1= ] 7X9 =
N J
4 N\
5% 8 = 7x5=[:j 5% 7=
5% ¢ = 5x9=[:j 5% 6=
IX 3= 5x1=[::] IXG =
\ J
/ N\
sx2= () 7xe=(]  7x7-
5%X5 = C] 5x3=D 5% 8=
\
- 16 -



Fecha:

MULTIPLICACIONES
Toblas del & Yy del #
R N\
6X7= 6X3= 6X¢=
6X8= 6X2= 6X1=
6X5= 6X6= E6XO0=
\_ — J
/3x4= 7X3= 7X5 = A
IXT = 7X6 = 7XO0 =
IX9 = TX2= 7IX1=
N J
4 N\
6X8= 7x5=[j EX 7 =
6X¢= 6X9=D 6X6=
7X 3= 6x1=[:j IX Y =
\ J
/ N\
6X2= [:j 7x6=[::] INT =
6x5=[:j 6x3=[:j 6X8=
\ J

S
I



MULTIPLICACIONES

Fecha:

Tablas del 2 Y del £

N N\
2X 7= 2X 3= 2X ¢ =
2X 8= 2X2= 2X1=
2X§= 2X6= 2X0=
\_ J
—— N\
/éx3= 8X 5= 8 X ¢ =
8 X 6= 8X 0 = 8X 7=
8X 2= 8X1= 8X9=
N J
4 N\
2x2=[:j 8x6=E:j 8X 7 =
2x5=[:j 2x3=E:j 2X 8=
8X 2= gx1=( | 8X 9=
\ J
4 N\
IX 8= gx5= [ | IXT =
2X ¢ = 2><9=C] 2X6=
8X3= ax1=[ | 8X ¢ =
\ J
18 -




MULTIPLICACIONES

Fecha:

Tablas del 5 Y del £

. ™
SX7= 5X3= 5 ¢ =
S5X8= 5X 2= 55X 1=
SX§5= 5X6= SXO0=
\ — J
/8><3= 8X5= 8X ¢ = A
8 X6 = 8XO0 = 8X 7=
8X2= gx1=[ 8X 9=
\ %
4 N
5% 2= D 8X6=D 8X 7 =
5%X5 = C] 5x3=D 8X 8=
5X 2= 5x1=D 8X9=
\ /
4 ™
8% 8= 5x5= | 5%7 =
X ¢ = 8X9=D 5X 6=
5% 3= 8X1=D 8 X ¢ =
\ J

s




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas del 4 Y del £

- N
¢X3= ¢X5= ¢X 4=
¢ X6 = ¢%0= 47 =
¢x2=( ¢x1= 4% 9=
N — — —
/éx7= 8X 3= 8X ¢ = A
8X8= 8X2= 8X1=
8X5= 8X 6= 8X 0 =
N /
4 N
8x2=[:j ¢ X6 = ¢ X7 =
8x5=[:j 8X3= 8X 8=
4x2= [ ] ¢x1=( | ¢X9 =
N J
4 — —
8X8= 4x5=[:j 8% 7 =
X ¢ = 8X9= 8X6=
¢X3= gx1=[ | ¢ X ¢ =
\ /




MULTIPLICACIONES

Fecha:

Tablas del & Y del £

S I
6X7= 6X3= 6X¢=
6X8= 6X2= 6X1=
6X5= 6X6= 6X0=
\ — J
/éx3= 8X5= 8X ¢ = )
8X 6 = 8XO0 = 8X 7=
8X2= 8X1= 8X9=
\ J
a I
EX2= [:j 8X 6= 8X 7=
6X5= [:j 6X3= 6X8=
6X2= 6X1= 8X9=
i - )
: I
8X8= 6X5= D 6X 7=
X{¢= 8X 9= 6X6=
6X3= gx1=[ | 8X¢=
\ J




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas deLsgdeLg’
\
3X3= 3X5= 3X ¢ =
3X6= 3X0= 3X 7=
3X2= 3X1= 3X9= ,
8X 7= 8X 3= 8 X ¢ = A
8X 8= 8X 2= 8X 1=
8X§= 8X6= 8XO0=
%
\
3X2= [:j 8X 6= 8X 7=
3X5= [:j 3X3= 3X 8=
8X2-= 8X1= 8X9=
J
\
3X8= 8X5= 3X7 =
IX¢= 3X9= 3X6=
8X 3= 3X1= 8 X ¢ =
J




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Toblas del € y del 7

R
8X 7 = 8X 3= 8 X ¢ =
8X 8= 8X2= 8X1=
8X5= 8X 6= 8X 0 =
\_ —
/ — ) )
7X3= 7X 5= 7X ¢ =
7X 6 = 7XO0 = IXT =
7X2=( ) IX1= 7X9=
N J
4 N\
8x2=[:j IX 6 = IXT =
8x5=C] 8X3= 8X 8=
7x2=( ] 7X1= TX9 =
\ J
4 — —
8X 8= 7X5 = 8X 7=
8X ¢ = 8X9= 8 X6 =
7X 3= 8X1= IX ¢ =
\ J




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Toblas del 9 Yy del 2

N R
9X 7= 9X3= 9X ¢ =
9X 8= 9X2= 9X1=
9X5 = 9X G = 9X O =
\_ R I —
/§x3= 2X5= 2IX§ = )
2% 6= 2%X0= 2X 7=
2x2=( ) 2x1={ 2x9=[
N J
4 N\
9><2=C] 2IX6= IX7 =
9x5=[:j 9X3= 9X 8=
21X 2= [:j 2x1=[:j IX9=
\ J
4 — —
9X 8= 2x5=D 9% 7=
9X ¢ = 9X9= 9X 6=
2X 3= 9x1=[:j IX G =
\ J




MULTIPLICACIONES

Fecha:

Toblas del 9 y del 5

. N\
9X3= 9X5= 9X ¢ =
9X 6= 9X 0= 9X 7=
9X 2= 9X1= 9X 9=
\_ — J
/5x7= 5% 3= 5% ¢ = A
S5X8= 5X 2= 55X 1=
SXJ= 5X6= 5% 0=
\ %
4 N\
9xz=[:j 5% 6= 5% 7=
9x5=[:j 9X3= 9X8=
5% 2= 5x1=( | 5% 9=
\ J
4 N\
9X 8 = 5x5=( ]  9x7=
X ¢ = 9X9= 9X 6=
5% 3= 9x1=[:j 5% ¢=
\ J




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Toblas del 9 Yy del 3

N R
99X 7= 9X3= O9X¢=
9X 8= 99X 2= 9X1=
9X 5= 9X6= 9XO0=
\_ —
/3x3= 3X5= 3X¢= A
3X6= 3X0= 3X7 =
3%2= 3x1={ | 3xg9=[
N J
4 N\
9><2=C] 3x6=C] 3X7=
Ix5= [ | ox3=( | 9X 8=
9X2= 9X1=| | 8X9 =
\ J
4 —
3X 8= 9x5=D 9X 7=
X ¢ = 3x9=D IxX6=[ |
9X3= 3x1=D 3X¢=
\ J

S




MULTIPLICACIONES

Fecha:

Toblas del 9 y del 7

AN

9X 3= 9x5= | IX¢=
IX 6= 9x0=[ ] 9X 7=
IX2= ox1=[ | 3X9=

S ]

/7><7= 7x3= ] TX G =
7X8= 7x2= | 7X1=
IX5 = 7%x6= ] 7X0 =

\

/9><8= 7%5=( | 9X 7=
9X ¢ = ox9=[ | 9X 6=
7X3= ox1=( | T X ¢ =

\

(9%2= 7%x6=( | IX7 =
9x5= [ | ox3=( | IX8=
7%2= ] 7x1=( | 7%9 [ |

2F -



MULTIPLICACIONES

Fecha:

Toblas del € y del 9

. I
8X 7= 8X 3= 88X ¢=
8X8= 8X2= 8X1-=
8X5= 8X6= 8X 0=
\§ — %
/§X3= 9X3§ = OX¢= A
I9X6= 9XO0= 9¥X 7=
9X2= 9X1= 9X9=
\ %
4 N
sxa= (] oxe=[)  9x7-
8x5=[:j 8X3=E:j 8X 8=
9X2= 9X1=| | 9X9=
\_ %
4 I
8% 8 = ox5=( |  8x7=
X ¢ = 8x9=E:j 8X6 =
9X3= gx1=[ | 9X ¢ =
o %
2L -




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Toblas del 9 y del 4

. N
9X 7= 9X3= 99X ¢=
9X 8= 9X2= 9X1=
9X§= 9X6= 9X 0=
\ —
(43 - ¢X5= ¢ X ¢ = A
¢X6= ¢X 0= ¢X7 =
¢X2= ¢X1= ¢X9=
\ %
4 I
pxas () wxe=[]  wxr-
Ix5= [ | ox3=( | ¢X8=
9X2= 9X1= ¢4X9=
i — )
é —
¢X8= ox5= [ | 9X7 =
X ¢ = ¢x9=[ | 9% 6=
9X3= 4XI=D ¢ X ¢ =
\ /

&
I




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Tablas deLégdeL 9
. I
6X7= 6X3= 6X¢=
6X8= 6X2= 6X1=
6X5= 6X6= 6XO0-=
\ I /
/§X3= 9X35= 9X ¢ = A
9X6= 9XO0= 9X 7 =
9X2= 9X1= 9X9=
\ %
4 I
ox2= () oxe=()  9x7-
oxs= ] ex3=(_]  6xs-
6X2= 6X1=| | 9X9=
\ /
4 I
9X 8= 6x5= [ | 6% 7=
9X ¢ = 9x9=[:j 6X6=
6% 3= ox1=(_] = 9x¢=
\ /
_30_




MULTIPLICACIONES

Fecha:

Todas las tablas

— )
SX7= IX3= 1X ¢ =
8X 8= 6X2= 7X1=
¢%X5= 3%6= 2X0=
- — /
(x3= 1X5= 2X¢= h
6X6= 3X0= 8X7 =
SX2= IX1= X9 =
- /
4 )
ox2- (] oxe=[]  1x7-
sxs= (] sxa=[]  exs-
TX2= gx1=( | 9IX9=
- /
4 )
9% 8 = 6x5= |  7x7=
= 9x9=( ] = 6%x6=
6X3= ¢x1=[ | 8X ¢ =
- /
31 -




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Todas las tablas

¢X3= 6x5= | IXY =
9X6= 5XO=: 1X7 =
8X2= 2X1=[ | 3X9=

S -

/5x7= gx3=( | IX ¢ =
6X8= ox2=( 3X1=
75 = 1x6=[ | ¢%0 =

\

/9><8= 6x5=[ | 3X7 =
8X ¢ = 5%9=[ | 2X6=
7X 3= ¢x1=( | 1X¢=

\

(9x2= g§x6=[ | IX7 =
6X5= D 5x3=D ¢ X8 =
3X2= D 2><1=C] 1X9 D

W

AN




MULTIPLICACIONES

Fecha:

Todas las tablas

S I
2X9= ¢X1= 2% 8=
¢4X3= 2X 5= 2X6=
2 X 0= ¢4x2= 2X3=
\ %
(3x9- 6X1= 3% 8= A
6X3= 3X5= 6X6=
3%0= 6X2 = 3X3=
N /
4 I
7X3 = gx5=( | TXG =
8X 6= 7X0 = 8X7 =
IX 2= gx1=| | IX9 =
\ %
(2x3- 5%2 = 6x3 = )
gx¢=[ ]  s5x0=[ | 6X7 =
7X2= E:j 8X1= 2%X9=




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Todas las tablas

. R
1X9= 2X9=
5% 5= 9X 3=
6X¢= 8X2=
— —
9X O = IXD = A
8X 7= 8X 3=
10X 0 = 9X9 =
%
\
6X8 = 4x4=[:j 8X 2=
8X9 = 9X9= 2X2 =
10X 2= 10X 3 = 10X5 =
\ J
/3x4= 3X0= IX9 = A
7X0= 7x2= [ ] 8X8 =
3X 7= 8 X 10 = 1x1=[::]
\ J

- 34 -



Fecha:

MULTIPLICACIONES

Todas las tablas

6 X = 30 5% J=10 7% =2
1% = 6 3><[j=12 4><C]=8
k7>< =42 8x[ J=s6  7x[ =48
4% =32 ¢x[ =16 8XD=48\
6 X = 36 5x(  J=15 7%[  J=63
1X =10 3x[ =22 ¢x [ =36




Fecha:

MULTIPLICACIONES

Todas las tablas

/
5% J=30 6% J=5¢ 5% | 6
9 X =27 1X [j=8 3><C]=12
2% =¢ 7 X = 28 8 X 16
5 ) ) ,
(3x[ =9 ex[ )= ¢x[ J-s
5 % = 50 6x:=12 SXD 25
9 X = 81 1x:=4 3><C] 15
\ J




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Todas las tablas




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Todas las tablas

\ J
/7x =21 8 X =0 7xD=7\
8 X = 6¢ 7 X = ¢2 8XD=72
7 X = 49 8 X = 16 7><D=7o
\ J




Fecha:

MULTIPLICACIONES

Todas las tablas




Fecha:

MULTIPLICACIONES
Todas las tablas







